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ZAPISNIK 
 

2.  redna seja  Sveta staršev OŠ Žetale, ki je bila v četrtek, 14. 03.  2024, ob 16.00 uri v zbornici OŠ Žetale. 

 

PRISOTNI STARŠI: Robi Ros, Joži Butolen, Danijela Slavec, Nataša Žmavc, Martina Horvat, Andrej 

Štajnberger, Zlatka Prevolšek Cafuta, Marjetka Gajšek 

 

OPRAVIČENO ODSOTNI: Mateja Zorin, Marjetka Prevolšek, Klemen Širec, Bojan Korez  

 

PRISOTNO VODSTVO ŠOLE: ravnateljica dr. Silvestra Klemenčič 

 

DRUGI PRISOTNI: zapisnikarica Nina Krušič 

 

Dnevni red: 

 

1. Pregled in potrdite zapisnika 1. korespondenčne seje Sveta staršev OŠ Žetale 

2. Letno poročilo za 2023 – poslovno in računovodsko poročilo 

3. Program dela za leto 2024 in kadrovski načrt za leto 2024 

4. Spremembe in dopolnitve Pravil OŠ Žetale o delovni in učni obveznosti, o evidentiranju delovnega 

časa in letnem dopustu 

5. Informacije, pobude, vprašana, razno 

 

 

Predsednik Sveta staršev OŠ Žetale Robi Ros je pozdravil navzoče, se zahvalim za prisotnost ter predstavil 

dnevni red. Predlagani dnevni red je bil z dvigom rok soglasno potrjen, vsi ZA. 

 

K 1. točki 

Predsednik sveta staršev je nadaljeval sejo in predlagal v potrditev oz. najprej v razpravo zapisnik 1.  

korespondenčne seje Svet staršev. Zapisnik je bil z dvigom rok v predlagani obliki soglasno potrjen, vsi ZA. 

 

 

  K 2. točki 

Predsednik sveta staršev je besedo predal ravnateljici, ki je zbrane najprej pozdravila, predstavila novo 

zapisničarko in povedala, da je bilo gradivo 2. redne seje  sveta staršev članom poslano po elektronski pošti. 

 

Posebej je bilo izpostavljeno naslednje: 

Ravnateljica je povedala, da je letno poročilo za koledarsko leto 2023 sestavljeno iz dveh, sicer  

kompatibilnih, a za sistematičen in pregleden prikaz, ločenih delov, to je POSLOVNO in RAČUNOVODSKO 

POROČILO in da Letno poročilo za 2023 temelji na preseku dveh šolskih let, 2022/2023 in 2023/2024.  

 

Poslovno poročilo je razdeljeno na splošni del in posebni del. 
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SPLOŠNI DEL vsebuje PREDSTAVITEV Javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda OŠ Žetale z obema enotama 

(šolo in vrtcem) in POROČILO ravnateljice.  

Ravnateljica je povzela organiziranost in predstavitev oseb in organov ter organiziranost vzgojno-

izobraževalnega dela v obeh šolskih letih. Omenila je  izvajanje medgeneracijskih aktivnosti, ki jih bodo skušali 

ohraniti tradicionalno, tako v šoli kot v vrtcu: Sodelovanje na občinskem prazniku ter v sklopu le tega nastop 

na osrednji proslavi, kres in otroški kostanjev piknik ter prireditev za starejše občane Žetal in Dobrodelna 

prireditev. 

 
Na začetku šolskega leta smo prejeli eno vlogo za podelitev statusa športnika, ki smo jo odobrili oziroma 
podelili status perspektivnega športnika do konca tega šolskega leta z možnostjo podaljšanja. Kdo bo v 
prihodnjem šolskem letu lahko dodeljeval status učencem, bo preverila in sporočila staršem. 
 
Ker so bili starši z realizacijo LDN v prejšnjem šolskem letu že seznanjeni je iz realizacije aktivnosti v prvih 
štirih mesecih tega šolskega leta poudarila naslednje pomembne dogodke: 

- vključitev v projekt SPIRIT, izobraževanje mentorjev, ogled lokalnih ponudnikov, izvedba praktičnih 
delavnic na področju 'podjetništva' – »Spodbujamo podjetnost« 

- uspešnost na razpisu MVI in pridobitev dodatne ure ŠPO v 1. triadi v tem šolskem letu, ki jo izvaja 
učitelj Benjamin Lipnik 

- obisk sejma v Celju – »Ulica poklicev!« 6.–9. razreda 
- Zavod VOZIM – ugotovitve delavnic naših učencev, razmišljanja in predlogi »Mladi in hitrost v našem 

kraju – učenci 8. in 9. razreda so županu Antonu Butolenu predstavili predloge izboljšav 
- »PEŠBUS« za učence 1.–9. razreda 
- lutkovna predstava »Črtek v mestu« za vrtec in 1. triado 
- tekmovanja iz znanj – ŠOLSKI NIVO in športa – zelo aktivni in uspešni so učenci pri JUDU, izvajanje 

različnih interesnih dejavnosti, kamor se učenci vključujejo prostovoljno 
- predstavitev in izbor udeležencev mobilnosti preko projekta ERASMUS+ (za katerega bomo v dveh 

letih izvajanja prejeli 18.000,00 eur) 
- EVAKUACIJA v šoli in v vrtcu – Mesec požarne varnosti – PGD Žetale 
- izvajanje najrazličnejših DNI DEJAVNOSTI – 1.–9. razreda 
- Gledališka predstava naših vzgojiteljic in pomočnic: »Kako se volk in rdeča kapica znajdeta v 

prometu?« Vabljeni starši, babice, dedki, tete, strici, sosedje, prijatelji 
- mobilnost Dortmund Nemčija – 6 učencev 9. razreda - Po sklepu UO Šolskega sklada smo za vsakega 

učenca sofinancirali mobilnost v Nemčijo po 132,00 €, skupaj 792,00 €, v istem znesku bo za učence 
8. razreda mobilnost sofinancirana v Knaus – Litva, v maju 2024 

- Božično-novoletni koncert »Z iskrico v očeh«, kjer smo s prostovoljnimi prispevki zbrali neverjetnih 
1.303,00 eur 

- V decembru so pričeli z aktivnostmi projekta z naslovom: Eksperimentalni projekti - celovit razvoj 
digitalnih kompetenc in temeljnih znanj računalništva in informatike, kamor so se prijavili že v začetku 
julija 2023, sedaj pa so ga na kratko poimenovali i-šola. Gre pa za projekt, ki traja 3 šolska leta in je 
sofinanciran iz evropskih sredstev. OŠ Žetale je ena izmed 25 konzorcijskih partnerjev, ki bo v teh 
treh letih prejela okoli 33.000,00 eur, z možnostjo zaposlitve na projektu (0,25 odstotka). 

V vrtcu izvajajo od septembra 2023 kot prednostni nalogi LJUDSKA PESEM in SKRB ZA RAZVOJ GOVORNEGA 
APARATA, seveda bodo, zraven ostalega, aktivnosti v zvezi s tema področjema potekale vso šolsko leto. Pričeli 
so ga z uvajalnim obdobjem v septembru, različnimi socialnimi igricami, obiskala nas je medicinska sestra, 
praznovali jesenski dan in rokovali z jesenskimi pridelki, med drugim kuhali tudi marmelado in bučno juho, 
luščili koruzo, raziskovali gozd … in še veliko zanimivega se je dogajalo v našem vrtcu, kar lahko razberemo v 
prejetem gradivu. 
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Oktober je bil v znamenju TEDNA OTROKA, pod geslom ZAKAJI IN ZATOJI RADOVEDNOSTI. Izvedli smo pohod, 
gibalne urice, praktične delavnice v sodelovanju z Društvom podeželskih žena iz Žetal, kolesarski dan, 
druženje z babicami in dedki, otroški kostanjev piknik s poudarkom na druženju treh generacij in prav tako 
izvedli tudi evakuacijo v vrtcu. 

V mesecu novembru so se posvetili Unicefovemu projektu Punčka iz cunj. Projekt »Punčka iz cunj« je 
mednarodni projekt, z njim pa omogočimo cepljenje proti šestim nalezljivim boleznim, za vsaj enega otroka 
na ogroženem območju. Obiskali so nas študentje medicine, nam predstavili svoj poklic, pripomočke in skupaj 
z otroci v delavnicah zdravili bolne igračke otrok. Projekt Tradicionalni slovenski zajtrk je bil tudi letos eden 
izmed osrednjih dogodkov dneva slovenske hrane, poučno, zabavno, polno smeha,… pa so bile besede 
obiskovalcev, po odigrani predstavi vzgojiteljic našega vrtca, »Prometne dogodivščine volka in Rdeče kapice.« 
Ob tej priložnosti se ponovno ravnateljica  zahvaljuje za prostovoljne prispevke, ki so jih namenili nabavi 
sredstev za igro in učenje otrok vrtca Žetale. 
 
Decembra so izdelovali okraske za smrečico, likovno ustvarjali, prepevali, plesali, prebirali praznične slikanice, 

izdelovali voščilnice, sejali božično žito, pekli piškote in nestrpno čakali Božička in njegova darila. . Otroci so 

se zelo razveselili obiska poštarja Janija, ki je vsakemu otroku prinesel Božičkovo pismo – to je vabilo na 

srečanje z njim. Kaj vse zanimivega smo zraven omenjenega v vrtcu še počeli v decembru, lahko preberete v 

Letnem poročilu za 2023. 

Poslovno poročilo – posebni del vsebuje poročilo o doseženih ciljih in rezultatih OŠ ŽETALE, navaja zakonske 
podlage, ki pojasnjujejo področje dela. predstavljeni so dolgoročni cilji, ki temeljijo na razvojnem programu 
zavoda ter kratkoročni cilji za leto 2023 (iz LDN obeh šolskih let).  
Predstavljena je ocena uspeha pri doseganju ciljev, ocena delovanja sistema notranjega finančnega nadzora, 
ocena učinkov poslovanja za druga področja – sociala, varstvo okolja, regionalni razvoj in urejanje prostora. 
 
Vključuje še druga pojasnila, ki vsebujejo analizo kadrovanja v preglednicah ter investicijska vlaganja.  
Ravnateljica pove, da so v letu 2023 nekaj osnovnih sredstev dokupili oziroma zamenjali, tako v šoli kakor v 
vrtcu, in sicer:  
zunanje igralo v vrtcu, hladilnik in mikrovalovno pečico za kuhinjo, tračni brusilnik in sesalnik za tehnično 

učilnico, vse skupaj v vrednosti 7.328,06 eur. 

 

V letu 2023 so del sredstev vložili tudi v opremo, predvsem pa v drobni inventar in učila. V skladu z željami in 
potrebami učiteljev in vzgojiteljic smo nabavljali učila in opremo za vrtec, prvo triado, drugo triado, kemijo, 
fiziko, šport, računalniško opremo in knjižnično gradivo. V letu 2023 smo vlagali predvsem v učila in didaktične 
pripomočke. 
 
 
RAČUNOVODSKO POROČILO  
Ravnateljica je povedala da, žal, natančne finančne slike za leto 2023 še vedno nimamo, kljub oddanemu 
poročilu na AJPES – 4. 3. 2024. Za to prevzema vso objektivno odgovornost. 
Staršem  je  izpostavila še naslednje: 
Računovodski servis je izdelal in poslal POSLOVNI IZID o poslovanju OŠ Žetale za obdobje 1. 1. 2023 – 31. 7. 
2023, kjer je razvidno, da ima šola nekaj čez 1577,10 eur minusa, vrtec pa nekaj čez 4.136,57 eur plusa – zato 
je pisno prosila računovodkinjo, ki je zaključni račun za 2023 izdelala, za pojasnila, kako je to mogoče, da 
imamo na dan, 31. 12. 2023 nekaj čez 12.866,00 minusa, saj nismo v zadnjih 5 mesecih 2023 ničesar kupili, 
starši pa nam toliko tudi niso dolžni.  
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  K 3. točki 

Ravnateljica je povedala, da je bil PROGRAM DELA 2024 ter KADROVSKI NAČERT 2024 izdelan in poslan na 

zahtevo občine že v novembru 2023, kar pomeni, da sicer ni upoštevana najnovejša zakonodaja v zvezi s tem 

vendar tudi z njo, ne bi bilo večjih sprememb. Oba dokumenta sta bila poslana tudi vsem članom sveta staršev 

na mail kot gradivo, zato ga ne bo posebej opisovala, omenila pa je, da je za prihodnje šolsko leto predvideno 

več učencev, in sicer 109, ter da imamo  v vrtcu tri polne skupine, to je 50 otrok. V kadrovskem načrtu je tudi 

organigram organizacijske sheme šole z enoto vrtec, kjer je mogoče razbrati, da imamo na šoli tudi projektne 

zaposlitve, financirane iz evropskih sredstev. 

 

  K 4. točki 

Povedala je tudi da, je sprejet novi Pravilnik o financiranju šole v naravi, ki velja od 9. 3. 2024 dalje in je že 

objavljen na spletni strani, tako da bodo vse izpeljane šole v naravi, naravoslovni tabor in vrtec v naravi 

obračunani v skladu s tem podzakonskim aktom – specifikacija stroška, ki smo jo predstavili, bo nekoliko 

drugačna, predvsem pa bo strošek za spremljevalca nižji, in še eno pomembno dejstvo, za oba spremljevalca 

bo enak. 

Povedano je bilo tudi da, Zavarovalnica Triglav pelje učence naše šole letos v Planico, in sicer v četrtek, 21. 3. 

2024 na uradni trening in kvalifikacije za tekmo v smučarskih poletih. Gre za izjemen dogodek in veselimo se, 

da bomo del tega. 

  K 5. točki 

Na mail je bilo posredovano vprašanje enega starša izmed članov sveta staršev, ki ni bil prisoten, da se otroci 

pritožujejo, da dobijo hladno hrano, predvsem priloge. 

Ravnateljica je vprašanje posedovala Valeriji Krivec, organizatorki prehrane, ki je odgovorila, da se mogoče 

res hrana shladi med deljenjem, zato bodo v kuhinji uredili to z vmesnim merjenjem hrane, evalvacijo in 

evidentiranjem.  

Bilo je tudi vprašanje zakaj ni bilo pustne povorke, ravnateljica je odgovorila, da imajo prenatrpan letni 

delovni načrt, za to pa je potrebno veliko časa za izdelavo mask ter da tudi otroci nimajo preveč interesa za 

sodelovanje. Beseda je tekla tudi o tem, zakaj se otroci ne zadržujejo več časa zunaj med poukom, ali vsaj v 

podaljšanem bivanju, da ko je vsaj zapadel sneg, da bi bili zunaj. Ravnateljica je odgovorila, da so imeli plan 

po vikendu imeti športni dan zunaj, ampak jih je, žal, vreme presenetilo in ni bilo več snega. Bila je tudi pobuda 

o ukinitvi mini busa, da bi otroci hodili peš, ravnateljica je predlagala, da najprej preučijo možnosti ukinitve 

kombija z vsemi starši v razredih. Predlog je bil tudi glede zbiranja papirja, da bi vsak razred posebej zbiral 

denar, vendar je ravnateljica povedala da gre to že vrsto let za tradicijo da se zbira denar za deveti razred, saj 

s tem spodbudijo pri otrocih solidarnost, pa tudi z vidika ozaveščanja je to vzgojni moment.  

  

 

 

 

Zapisala:                                                                                                                Predsednik Sveta staršev:                     

Nina Krušič                                                                                                            Robi Ros 

 

 

  

 

 


